

平成30年3月30日

各 位

上 場 会 社 名 日本フェンオール株式会社  
 代 表 者 代表取締役社長 田原 仁志  
 (コード番号 6870 東証第二部)  
 問 合 せ 先 責 任 者 執行役員 管理統括部長 中野 誉将  
 ( T E L 03-3237-3561 )

(訂正)「平成29年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成30年2月13日に発表いたしました「平成29年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

添付資料 14 頁

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

当連結会計年度 (自 平成29年1月1日 至 平成29年12月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント					調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	S S P部門	サーマル 部門	メディカル 部門	PWBA 部門	計		
売上高							
外部顧客への 売上高	5,247,753	1,262,910	1,406,352	6,390,531	14,307,548	—	14,307,548
セグメント間の 内部売上高又は 振替高	—	—	—	—	—	—	—
計	5,247,753	1,262,910	1,406,352	6,390,531	14,307,548	—	14,307,548
セグメント利益	1,259,799	273,035	3,761	389,988	1,926,584	△522,948	1,403,636
セグメント資産	3,409,509	880,326	1,221,874	4,977,317	10,489,028	7,116,417	17,605,446
その他の項目							
減価償却費	33,667	19,968	16,790	81,666	152,093	13,175	165,269
有形固定資産及 び無形固定資産 の増加額	65,893	14,991	15,499	20,486	116,870	<u>9,153</u>	<u>126,023</u>

<後略>

(訂正後)

当連結会計年度(自 平成29年1月1日 至 平成29年12月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント					調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	SSP部門	サーマル 部門	メディカル 部門	PWBA 部門	計		
売上高							
外部顧客への 売上高	5,247,753	1,262,910	1,406,352	6,390,531	14,307,548	—	14,307,548
セグメント間の 内部売上高又は 振替高	—	—	—	—	—	—	—
計	5,247,753	1,262,910	1,406,352	6,390,531	14,307,548	—	14,307,548
セグメント利益	1,259,799	273,035	3,761	389,988	1,926,584	△522,948	1,403,636
セグメント資産	3,409,509	880,326	1,221,874	4,977,317	10,489,028	7,116,417	17,605,446
その他の項目							
減価償却費	33,667	19,968	16,790	81,666	152,093	13,175	165,269
有形固定資産及 び無形固定資産 の増加額	65,893	14,991	15,499	20,486	116,870	<u>155,660</u>	<u>272,531</u>

<後略>

## 2. 訂正の理由

「平成29年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、連結財務諸表に関する注記事項(セグメント情報等)の一部に訂正が生じたので、提出済みの決算短信を訂正するものであります。

以 上